
1. Что такое издержки производства?

А. Нехватка средств на расширение производства;

В. Затраты, связанные с производством продукции;

С. Перенос стоимости основных средств на стоимость производимой 

продукции по мере их износа или устаревания.

2. К постоянным издержкам НЕ относятся:

А. Аренда зданий и оборудования;

В. Заработная плата сотрудников;

С. Страховые взносы.

3. Выберите верное утверждение:

А. Внутренние издержки учитывают только аренду помещений и оборудования;

В. Внешние издержки равны сумме внутренних издержек и стоимости

     необходимых для производства ресурсов;

С. Внешние издержки учитывают заработную плату наёмных рабочих, не

     входящих состав фирмы.

4. Общие (валовые) издержки равны сумме...

А. постоянных и переменных издержек;

В. внешних и внутренних издержек;

С. внешних, внутренних и бухгалтерских издержек.

5. Себестоимость продукции характеризуется...

А. внешними издержками;

В. предельными издержками;

С. бухгалтерскими издержками.


